

全运会羽毛球八进四冷门迭爆

谌龙、王仪涵、王适娴出局

据新华社锦州9月9日电 9日的十二运羽毛球四分之一决赛冷门迭爆，男单世界第二的谌龙和女单名将王仪涵、王适娴相继爆冷出局，而林丹、李雪芮两位奥运冠军则顺利闯入四强。

在男单四分之一决赛中，头号种子谌龙在对阵国家队队友、湖北选手陈跃坤时没有任何优势可言，在场上也显得无精打采，最终他以两个19:21失利。赛后谌龙没有接受采访，而陈跃坤则表示：“这场比赛感觉对手发挥一般，心气调动不是特别好，而我就是一分一分去拼，来之

前我的目标就是在八进四的时候拿下谌龙。”

在男团决赛中，谌龙所在的福建队最终逆转夺冠，但出任第一男单的他还是在首场失利，他在此前曾说：“这次比赛持续时间比较长，我的兴奋度也有所下降，感觉状态一般。”

相比之下，代表解放军队出战的林丹则发挥稳定，面对国家队小师弟、东道主选手高欢，他以21:16和21:15获胜，向着男单三连冠的目标进发。赛后，林丹坦言，这场比赛在上午进行的比赛对他来说挑战比较大，“全运会从团体赛打到现在已经有9天，我基本都是下午或者晚上比

赛，突然改到上午，我需要去调整作息时间。”

在另外一场国手“内战”中，北京队选手、世界第三的杜鹏宇以21:19和21:11力克广东名将王睁茗。半决赛中，林丹将对阵浙江小将黄宇翔，后者在四分之一决赛2:0淘汰辽宁选手刘凯，而杜鹏宇将迎战陈跃坤。

女单比赛的冷风比男单刮得还要猛烈。上海队的王仪涵以21:12先胜解放军队的刘鑫一局，但后者马上以相同比分扳回一城，决胜局王仪涵一度以5:11落后，之后她顽强地追平比分，双方从15平一直打到20平，最终还

是刘鑫以22:20锁定胜局。

“比较可惜，在第三局只差2分，特别是在落后的情况下追上去，19:18那个球没有处理好，今天对手发挥很好，”王仪涵说。

江苏队的王适娴也只打了一局好球，面对四川队的韩利，她以21:15先赢一局，之后突然失去了手感，被对手以21:5和21:10轻松逆转。

在一场解放军队的“内战”中，李雪芮仅用时17分钟便以21:8和21:11轻取郑雨。半决赛中，李雪芮将对阵韩利，而刘鑫将面对国家队队友孙瑜。

全运会乒乓球男单再爆冷门

张继科不敌 16岁小将 无缘4强



张继科在比赛中情绪不佳

本报综合消息 北京时间9月9日，第十二届全运会乒乓球男子单打展开1/4决赛的较量，大满贯冠军张继科爆冷2:4不敌小将樊振东，六局比分为8:11、8:11、11:4、8:11、11:8和8:11。

张继科在此前的团体比赛中肩部拉伤影

响了状态，尽管带伤继续参加单项赛的较量，但也只是为山东代表团尽力。男单进入淘汰赛阶段，张继科曾在做客央视风云会时表示不在意全运会是否拿冠军。

男单1/4决赛，张继科迎战解放军16岁小将樊振东。前两局，樊振东就表现出初生牛犊不怕虎的势头以11:8连下两局。张继科在第三局调整状态以11:4扳回一局，但第四局关键分处理不佳，再度被樊振东以11:8胜出。大比分1:3落后，背水一战的张继科以11:8同样比分再扳回一局，但第六局，樊振东越战越勇以11:8锁定胜局，从而以4:2爆冷淘汰张继科晋级四强。

继女单丁宁被陈梦淘汰出局之后，张继科也爆大冷被挡在四强大门之外。

(新体)

2013年“公益体彩 快乐操场”再次启程

9月，新学期开始了，当城里的孩子们坐进崭新明亮的教室，在平整宽敞的操场上尽情奔跑的时候，还有很多地处偏远、条件艰苦的学校，连一个像样的操场都没有。为了给众多偏远贫困地区的孩子们送去健康和快乐，继2012年对5省100所学校进行资助后，2013年度“公益体彩 快乐操场”再次启程，将为全国12个省(区、市)超过400所缺乏体育器材的中小学送去“快乐操场”。

2012年，中国体育彩票在全国发起“快乐操场”活动，旨在为条件落后中小学送去急缺的体育器材和设施，让孩子们享受到体育运动带来的欢乐，这也是中国体育彩票履行社会责任，回馈社会的又一次具体体现。

2013年，“公益体彩 快乐操场”再次出发，共有黑龙江、

山东、河北、山西、吉林、江苏、安徽、江西、河南、湖北、湖南、贵州等12省的超过400所学校受益。除了为这些受助学校送去适合孩子们的体育器材用品等，还将邀请知名运动员代表、优秀体彩基层工作者参与志愿服务活动，与孩子们共上公益体育课，不仅给孩子们送去物质的礼物，更为孩子们带健康快乐的精神财富。

2013年“快乐操场”活动受助学校报名时间为2013年9月9日至10月9日。位于河北、山西、吉林、江苏、安徽、江西、河南、湖北、湖南、贵州省内的符合条件的公立初中、小学，点击进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。也可拨打热线电话010-67710995、6771089587731931进行活动咨询。

(娜娜)



广告